

erratum

Suite au tirage du catalogue "Bicyclettes à la Carte", quelques modifications sont intervenues, nous vous prions de bien vouloir en tenir compte en reportant les corrections indiquées ci-dessous :

- 1°/ Sur le descriptif de la bicyclettes " SP " :

la référence 6600 de l'ensemble de dérailleurs SIMPLEX devient 6.000

- 2°/ Sur le descriptif du CC2 :

les hauteurs 565 - 535 - 590 - 610 sont à remplacer par la mention : "Sur mesure"

- 3°/ Sur le descriptif du PA1 :

les hauteurs 565 - 535 - 590 sont à remplacer par la mention : "Sur mesure"

Page 11 réf. 13 - le supplément pour 9 tubes Columbus devient :

- 4°/ pour le CC2 : 660 en remplacement de 53

- 5°/ pour le PA1 : 760 en remplacement de 353

- 6°/ Page 11 réf. 14 - le supplément pour 9 tubes Reynolds devient

sur le PA1 : 650 en remplacement de 507

- 7°/ Page 11 réf. 15 - le supplément "Sur mesure" est à rayer sur le modèle PA1

- 8°/ Sur la page 20 :

la référence 123 est à supprimer en totalité

- 9°/ Avant dernière page :

Le MC11 Hauteur 62 disparaît du tableau "Taille complémentaire" puisqu'exécuté depuis, en série

Enfin, sur la dernière page :

- 10°/ Le prix du PA1 devient : 1.680.-

- 11°/ Le prix du CC2 devient : 2.600.-

Ces nouveaux prix tenant compte de l'exécution de cadre "Sur mesure" d'origine